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Január 2009 

Mestská polícia  hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy 
 
 
 

I N F O R M Á C I A 
   

Informácia o činnosti Mestskej polície hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy 
(ďalej len „MsP“) za mesiac december 2008 je vypracovaná na základe predložených 
podkladov z funkčných útvarov MsP a údajov zaznamenaných v informačnom systéme 
APIS.  

V hodnotenom období bolo zaznamenaných 7.043 udalostí, ktoré boli zistené 
príslušníkmi MsP pri výkone služby v teréne, kamerovým  systémom, na základe podnetov 
od občanov nahlásených na tiesňovú linku 159, prípadne na telefonické linky okrskových 
staníc alebo na základe podnetov, ktoré boli podané občanmi osobne. V rámci spolupráce 
s PZ, respektíve na ich požiadanie bolo riešených 72 udalostí. 

Zo zistených alebo oznámených udalostí bolo 6.216 priestupkov. V štyroch prípadoch 
bol zistený a oznámený prečin (krádež vlámaním). Na oddelenie PZ boli predvedené štyri 
osoby, z toho jedna osoba bola v pátraní PZ. Na okrskovú stanicu MsP za účelom zistenia 
totožnosti bola predvedená jedna osoba, ktorá porušila ustanovenie všeobecne záväzného 
nariadenia (ďalej len „VZN“) o čistote a poriadku. Ostatné zaznamenané udalosti neboli 
kvalifikované ako priestupky a týkali sa prevažne prípadov, kedy sa po preverení oznámenia 
nepotvrdili skutočnosti, ktoré by svedčili o spáchaní priestupku, vrátane udalostí zistených 
príslušníkmi MsP a oznámených na doriešenie HaZZ, PZ, rýchlej zdravotníckej pomoci 
alebo Slobode zvierat.  

Zabránenie odjazdu motorového vozidla založením technického prostriedku bolo 
vykonané v 2.002 prípadoch a v 534 prípadoch bolo vozidlo priestupcu odtiahnuté. Na 
parkovisko v Čiernom lese bolo firmou Aster s.r.o. odtiahnutých 300 motorových vozidiel 
a do areálu na Bazovej ulici bolo Mestskou odťahovacou službou Dopravného podniku  
Bratislava, a.s. odtiahnutých 234 motorových vozidiel. 

Za hodnotené obdobie bolo vybavených 3.482 priestupkov spáchaných porušením 
ustanovení VZN,  t.j. 56,01 % z celkového počtu vybavených priestupkov. Prehľad o riešení 
priestupkov v jednotlivých oblastiach VZN je v prílohe č. 4. 
 
 

Riešenia priestupkov v zmysle VZN za december 2008 
(percentuálne vyjadrenie) 
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Celkom bolo uložením blokovej pokuty riešených 2.677 priestupkov v sume 743.800,- 

Sk (24.689,64 €) . Dohovorom bolo riešených 2.887 priestupkov, oznámením na dopravný 
inšpektorát 241 priestupkov a 15 priestupkov bolo odovzdaných PZ na ďalšie riešenie. Iným 
orgánom bolo odovzdaných 115 priestupkov, v 241 prípadoch bolo začaté objasňovanie, 
bloková pokuta nezaplatená na mieste bola uložená 14 krát a 26 prípadov je v štádiu 
riešenia. Z celkového počtu riešených priestupkov bolo v blokovom konaní v prospech 
jednotlivých mestských častí štatisticky vykázaných 55.700,- Sk (1.848,90 €) za 214 
priestupkov. V prospech hlavného mesta bolo štatisticky vykázaných 2.463 priestupkov 
v sume 688.100,- Sk (22.840.74 €). V hodnotenom období bolo vydaných 14 blokov na 
pokutu nezaplatenú na mieste v celkovej sume 11.500,- Sk (381,73 €), z ktorých 6 už bolo 
zaplatených. Ostatné pokuty, ktoré nebudú zaplatené v stanovenej lehote budú odovzdané 
exekútorovi na vymáhanie. Prehľad o riešení priestupkov pozri prílohu č. 2. 

 
V hodnotenom období bolo odstúpených na vybavenie 393 podnetov zistených 

pomocou monitorovacieho kamerového systému.  
 

OS SM OS Ružinov OS NM OS Petržalka 

111 36 79 167 

 

Priestupky zistené kamerovým systémom sa týkali napríklad porušení ustanovení 
zákona o priestupkoch v súvislosti s bezpečnosťou a plynulosťou cestnej premávky (175), 
porušením ustanovení VZN o pešej zóne (24), VZN vo vzťahu k nepovolenému státiu na 
zeleni (69), VZN o čistote a poriadku (9), VZN o podmienkach státia v zóne s dopravným 
obmedzením (58), VZN o zákaze požívania alkohol. nápojov na verejných priestranstvách 
(22), VZN o obťažovaní osôb (3) a ostatné udalosti (33). 

 
Stanica jazdeckej polície a kynológie a Stanica zásahu PCO  

 
V decembri 2008 zamerali príslušníci svoju činnosť na vykonávanie poriadkových akcií  

v MČ Staré Mesto v súčinnosti so Stanicou zásahu PCO počas konania vianočných trhov a 
osláv Silvestra.  

 

Príslušníci Stanice jazdeckej polície a kynológie (ďalej len „Stanica JPaK“) na základe 
požiadaviek starostov jednotlivých mestských častí vykonávali kontrolu dodržiavania 
verejného poriadku a dodržiavania ustanovení VZN najmä v mestských častiach : 
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-  Staré Mesto – pešia zóna, bezdomovci, oslavy Silvestera 
-  Nové Mesto – lesopark, 
-  Dúbravka – bezdomovci, záhradkárska lokalita,  
-  Karlova Ves – bezdomovci, záhradkárska lokalita,  
-  Devínska Nová Ves – záhradkárska lokalita,  
-  Devín – záhradkárska oblasť, 
-  Lamač – lesopark, chatová oblasť, bezdomovci,  
-  Rača – lesopark, chatová oblasť,  
-  Ružinov – záhradkárska lokalita, narkomani, 
-  Vrakuňa – záhradkárska lokalita, narkomani. 

 
Kontrola dodržiavania verejného poriadku počas poriadkových akcií, športových 

a kultúrnych podujatí bola vykonávaná v spolupráci s PZ.  
Za mesiac december 2008 riešili príslušníci Stanice JPaK 16 priestupkov, z toho 

blokovou pokutou boli riešené 2 priestupky v celkovej sume 2.100,- Sk (69,71 €) a 14 krát bol 
priestupok vybavený dohovorom.   

V hodnotenom období príslušníci Stanice zásahu PCO zamerali svoju činnosť na 
území Starého Mesta najmä na kontrolu dodržiavania verejného poriadku, čistoty a poriadku, 
ambulantného predaja, dodržiavania zákazu požívania alkoholických nápojov na verejných 
priestranstvách a  obťažovanie osôb. 

V decembri 2008 v súčinnosti s príslušníkmi Stanice JPaK vykonávali poriadkové akcie 
v MČ Staré Mesto počas konania vianočných trhov a osláv Silvestra.  

Za mesiac december 2008 riešili príslušníci 188 priestupkov, z toho blokovou pokutou 
bolo riešených 66 priestupkov v sume 12.100,- Sk (401,65 €), dohovorom bolo riešených 121 
priestupkov a 1 priestupok bol oznámený príslušnému orgánu.  

 
Vybavovanie priestupkov, písomností a  sťažnosti  
       

V hodnotenom období bola prijatá jedna vec do správneho konania. Dve veci 
z predchádzajúcich období boli ukončené rozhodnutím o priestupku. V decembri 2008 bolo 
vybavených 11 dožiadaní z iných inštitúcií (súdy, Magistrát, MiÚ, ObÚ a iné MsP), z toho 
šesť sa týkalo ich doručenia. Na žiadosť MO SR alebo PZ bolo v decembri 2008 vykonaných 
20 administratívnych lustrácií v evidenciách MsP (priestupky).   

 
Od 1.1.2008 do 31.12.2008 bolo prijatých 189 sťažností, z ktorých bolo 176 

vybavených ako neopodstatnených. Päť sťažností je vo vybavovaní. Najviac sťažností (109) 
sa týkalo rozhodnutia príslušníka MsP o odtiahnutí motorového vozidla. Ostatné sťažnosti 
smerovali na nesprávny postup alebo konanie príslušníka MsP alebo poukazovali na 
nečinnosť, prípadne vystupovanie službukonajúceho príslušníka MsP. 

 

Prijaté sťažnosti od 1.1.2008 do 31.12.2008 : 189 

      z toho :  

vybavené ako neopodstatnené 176 

vybavené ako opodstatnené  2 

vybavené ako čiastočne opodstatnené 2 

postúpené sťažnosti 1 

odvolané sťažnosti 3 

vo vybavovaní 5 

 
Kontrola vozidiel taxislužby a vnútorné kontroly 
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V mesiaci december 2008 bolo príslušníkmi OS Staré Mesto (9), OS Ružinov (7) a OS 
Dúbravka (2) kontrolovaných 18 vozidiel taxislužby v rámci vykonávania odborného dozoru 
v zmysle Vyhlášky  MDPaT SR č. 311/1996 Z.z., z toho u 12 vozidiel boli zistené nedostatky. 
Najčastejšie chýbalo označenie vozidla obchodným menom alebo transparent, neboli v 
poriadku doklady potrebné na vykonávanie živnosti a boli zistené aj nedostatky týkajúce sa 
taxametra.  

V hodnotenom období boli vykonané kontroly na jednotlivých útvaroch MsP 
zamerané na vedenie administratívnych pomôcok, písomností a priestupkových spisov 
(kontrola ešte prebieha).   

 
Publikačné a preventívne aktivity 
  

Okrem bežného spravodajského servisu poskytovaného médiám či už písomnou 
formou alebo prostredníctvom telefonátov sa informácie týkali predovšetkým oblasti 
problémov súvisiacich so záverom roka (verejný poriadok na vianočných trhoch, príprava 
osláv Silvestra, predchádzanie vreckových krádeží na verejných priestranstvách, nákupných 
centrách alebo v prostriedkoch MHD). O publicistické spracovanie týchto problémov mali 
záujem regionálne médiá ale aj elektronické médiá s celoslovenským dosahom – TV JOJ, 
Markíza, STV a Slovenský rozhlas. V živom vysielaní Ranného magazínu STV upozorňovala 
MsP divákov na formy, ktorými zlodeji najčastejšie kradnú osobné veci občanov a radila ako 
tomuto negatívnemu javu zo strany občanov predchádzať. 

V mesiaci december 2008 sa MsP podieľala na zorganizovaní troch tlačových podujatí 
určených novinárskej obci. Išlo sa  o témy: bezpečnostné opatrenia MsP na zabezpečenie 
bezproblémového priebehu osláv Silvestra v hlavnom meste, vyhodnotenie práce okrskárov 
MsP a uvedenie nových do tejto funkcie, slávnostné prijatie nových príslušníkov MsP 
v Zrkadlovej sieni Primaciálneho paláca, ktorí nastúpili do MsP Bratislava v roku 2008. Pre 
Metropolitnú televíziu Bratislava pripravila MsP začiatkom mesiaca december tematickú 
besedu na tému: Zimná údržba komunikácií a chodníkov. 
 

V rámci projektu Správaj sa normálne sa MsP prezentovala prednáškami 
o nebezpečenstve používania zábavnej pyrotechniky na vybraných základných školách. 
Zároveň pokračoval preventívny projekt Bezpečná cesta do školy, ktorého cieľom je 
zabezpečiť bezpečný pohyb cez frekventované cesty v blízkosti základných škôl. 

 Pre žiakov Strednej odbornej školy Na pántoch v Rači bola zorganizovaná prednáška 
venujúca sa problematike trestnej činnosti páchanej mládežou a na mládeži. 
  
Informačný systém APIS, správa vnútornej počítačovej siete MsP a ostatné  

 

V hodnotenom období bola vykonávaná pravidelná činnosť v súvislosti so spracovaním 
výstupov z informačného systému APIS za mesiac december 2008 vrátane vykonávania 
priebežnej kontroly zapisovania do databázy APISu prostredníctvom nástroja pre správu 
databázy IBExpert a následného zabezpečovania odstraňovania chýb. V hodnotenom 
období bola spracovaná informačná správa pre MsZ za mesiac november 2008. Ďalej 
pokračovali konzultácie s pracovníkmi firmy IRIS vo veci úprav APISu v súvislosti 
s prechodom na euro od 1.1.2009. Na okrskových staniciach boli na PC vykonané 
softwarové úpravy potrebné na vstup do novej databázy programu APIS v roku 2009. 

 
Ľudské zdroje  
 

Stav príslušníkov MsP ku dňu  31. 12. 2008 
 

- stav príslušníkov  MsP                              237 
- stav ostatných zamestnancov MsP (servisní zamestnanci)                        45 

 

V uvedenom stave nie sú zarátané dve príslušníčky, ktoré čerpajú rodičovskú dovolenku.   
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Vznik a skončenie pracovného pomeru  
 

V mesiaci december 2008 vznikol pracovný pomer trom príslušníkom (OS Nové Mesto, 
SZ PCO a Stanica JPaK) a trom servisným pracovníkom (Stanica JPaK a EO). 

 

V decembri 2008 skončili pracovný pomer dvaja pracovníci : 
 

  1.12.  1 príslušník z OS Dúbravka - dohodou na vlastnú žiadosť 
31.12.  1 servisný zamestnanec z ekonomického oddelenia - dohodou na vlastnú žiadosť  

(odchod do starobného dôchodku) 
 
               
                 
Odborná  príprava príslušníkov MsP  
 

V hodnotenom období bol spracovaný a zaslaný ponukový list na vykonanie odbornej 
prípravy policajtov v roku 2009 jednotlivým mestám a obciam. Na základe predbežných 
prihlášok boli spracované podklady potrebné na začatie kurzu K1/2009 od 12.1.2009.  
Účastníci, ktorí neuspeli na záverečných skúškach kurzu K3/2008 boli vyrozumení o termíne 
opravných skúšok.  

V decembri 2008 bol na základe návrhov spracovaný plán služobnej prípravy 
príslušníkov MsP Bratislava na rok 2009.   

 
Ekonomické podmienky 
 

Bežné výdavky spolu:    ( v tis. Sk) 16 769 

v tom :  

Mzdy 8 312 

Poistné a príspevok do poisťovní 2 967 

Cestovné náhrady - 

Energie, voda, komunikácie 787 

Materiál 2 010 

Dopravné 1 224 

Rutinná a štandardná údržba 342 

Nájomné za prenájom 253 

Služby 637 

Na nemocenské dávky 8 

Odchodné 124 

Odstupné - 

Náborový príspevok 100 

Príspevok na kúpeľnú liečbu 5 

Kapitálové výdavky spolu: (v tis. Sk) 624 

v tom :  

Nákup strojov a zariadení - 

Rekonštrukcie a modernizácie 624 

Výdavky celkom: 17 393 
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Nedaňové príjmy spolu:  (v tis. Sk) 1 070 

-  pokuty v blokovom konaní 993 

-  ostatné príjmy 77 

 
Oblasť dopravy 
 

  V hodnotenom období mala MsP na svoju činnosť 58 služobných motorových vozidiel, 
z toho dve motorové vozidlá zn. Opel Corsa boli mimo prevádzky z dôvodu vysokých 
nákladov na opravu a motorové vozidlo zn. AVIA bolo mimo prevádzky z dôvodu 
nespôsobilosti cestnej premávky na základe protokolu z STK. Nadspotreba PHM za 
hodnotené obdobie bola vykázaná u jedného služobného motorového vozidla celkom 9,94 
litra.  
 
Spotreba PHM 
 

Benzínové vozidlá  

Celkový počet najazdených km : 71 524   

Predpísaná spotreba v litroch : 7 593,34 

Skutočná  spotreba  v litroch : 7 425,84 

Celková úspora v litroch : 167,50 

 

Naftové vozidlá: 
 

 

Celkový počet najazdených km : 5 657 

Predpísaná spotreba v litroch : 757,63 

Skutočná  spotreba  v litroch : 706,89 

Celková úspora v litroch : 50,74 

 
V hodnotenom období bolo zaregistrovaných päť dopravných nehôd, z toho dve boli  

zavinené príslušníkmi MsP s predpokladanou výškou škody celkom 90 000,- Sk (2987,45 €). 
V decembri 2008 boli zaregistrované dve poškodenia motorového vozidla, z toho jedno bolo 
zavinené príslušníkom MsP. Predpokladaná výška škody je 30 000,- Sk (995,82 €).  

Do autoservisu boli motorové vozidlá MsP odovzdané na opravu a servis celkom 21 
krát. 
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Prílohy : 
 
1.  Prehľad o zistených udalostiach v Mestskej polícii hl. m. SR  Bratislavy za december 2008 
2.  Prehľad o vybavovaní priestupkov za december 2008 – podľa okrskových staníc 
3.  Vybavovanie priestupkov za december 2008 
4.  Vybavovanie priestupkov spáchaných porušením ust. VZN – za december 2008  
5.  Vybavovanie priestupkov zistených pomocou kamerového systému – za december 2008 


